MARCA LA RESPUESTA CORRECTA.

El aparato locomotor esta formado por:

El sistema muscular y el sistema nervioso.

El sistema muscular y el sistema 6seo.

El sistema 6seo y el sistema respiratorio.

¢Cual es la funciéon del aparato locomotor?

Se encarga de mandar los impulsos nerviosos por el cuerpo.

Es el encargado de que podamos respirar mientras corremos.

Mover nuestro cuerpo gracias a la contraccion muscular.




¢Como se llaman los huesos que tenemos entre la rodilla y el

tobillo?

Costillas y pelvis.

Cubito y radio.

Tibia y peroné.

¢Como se llama el miasculo que tenemos en el cuello?

Esternocleidomastoideo.

Esternon.

Clavicula.

sDonde tenemos el hueso del esternon?

En el centro de la cabeza.

En el centro del pecho.

En el centro de la pierna.

sDonde podemos localizar el cuadriceps?

En el muslo.

En el antebrazo.

En el abdomen.




¢Como se llama el conjunto de huesos del cuerpo humano?

Sistema muscular.

Articulaciones.

Esqueleto.

¢Dénde podemos encontrar el hueso maxilar?

En la cara.

En el pecho.

Detras de la espalda.

¢ Coémo se llama el conjunto de huesos que tenemos en la parte

central de la espalda?

Pelvis.

Columna vertebral.

Costillas.

¢Como se llaman los misculos que tenemos en la parte posterior

del brazo?

Cuadriceps.

Biceps.

Triceps.
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Fuente: https://ar.pinterest.com/pin/580894051923508894/




